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OEMA B
B1.
‘Eotw z=Xx+Yi

Eivou 2(x2+y2)+2xi—4—2i =0 X +y*—2+(x-2)i=0< x*+y’ -2=0«ka

x—1=0< x=1. Emopévac X* +y*—-2=0< y* =1< y=+1. Enopévag £(0vpe Tovg
pyadkovg z, =1+1 ko z, =11



B2. Eyovpe

ool 2] () (] o ) o) o2

w=3i =3(i*) i = -3i

B3. Exovpe,

u+w =[4z, -z, —i| < |u-3i|=[4(1+i) - (1-i)—i| < |u—3i| =[3+4i| < u-3i| =5.
Enopévog 0 yeoUeTpKOg TOTOC TV EIKOVOV TMV HYAIIKOV U givol KOKAOG KEVTPOV
K(0,3) kot axtivag p=5.

OEMAT
I'l.

H cvvéapton h eivar cuveyng kot dvo eopéc mapaymyicyun oto R pe mapdymyo

e* +1)’ e* 1

h'( x :1—( =1- = >0. Apan h eivan yvnoioc avéovoa. Eivat,

(%) e*+1 e“+1 e +1 pan yvnolog abg

h"(x) :( Xl :J =— Xe =<0, emopévag n cvuvaptnon h otpéeet ta koika kétw (koikn).
e+ (e +1)

I'2. Ot cvvaptioelg h, Inx, e* givau 7/ . Emouévocg sivat,

(x) € (%) e ' '
SN (x) e I &"(20). Ine_+1©h<2h (x))<Ine-In(e+1)< h(2h'(x))<l-In(e+1) <

h(2h’(x))<h(1)c>2h’(x)<1<:> h’(x)<%<:> <%<::>eX >loe*>e’ox>0.

e*+1

I3.

‘Exovpe, lim h(x)= lim (x—In(e"+1)) = lim (Ine*In(e* +1)) = lim [In e ]

X—>+00 X—>+00 X—>+00 e +1

Bétovpe =t
H e’ +1

X

X

Eivat lim —— = lim — - =1. Onéte t > 1 dpa lim h(x)= lim Int=0

x—+0 @8 1] x40 o[ 14 i X—>+00 X—>+0
X

X

Apan y=0 opévtia acountwt g C, oto +o.



X—>-o X X—>—o0 X X—>—o0 X

Etvat, lim M= lim [1—MJ=1— lim lezl

Eniong Jiri(h(x)—ﬂx)z lim (—In(eX +1))=0=ﬂ.

X—>—00

Apan y=x givor mAdyw acounto g C, o610 —o.

Fd. Eivar o(x)=e*(1(x)+1n2) ¢ (x-in(e +1)+ Inz) = [1n 2

e"+1

Abvovpe v e&icmon go(x):O<:>eX(lnege J:O@ %e —loef=1<x=0.
+

1
Emopévag to {ntovuevo gppadov icovton pe E = 'Hgo(x)‘dx . Entiong, Abvoopue v
0

2e
i 0
avicoon ¢(x)>0< w1

>0 28" >e" +1s e >1< x>0. Enopéveg
1 1 1 zex

= dx = =|e*In——dx.
}U(p(x)‘ X '([go(x)dx .([e N7

O¢tovpe e =t >0 qpa e’dx=dt. o x=0 givar t=1 ko yua x=1 eivor t=e.
Enopévmg to ohoxAnpmpua yivetot

()
E= Iln—dt_It’I —dt_|:t| 2_t1j| _It(mijdt:eln 2e _J.t' t+1 dt <
1

t+ 1 t+1 e+l 1 A
t+1
2(t+1)=2t 1
2 2 e 2 e
E—eln2® —It- (t+1) dt=eln-22 —I(Hl) dt:elnﬁ—jidt:elnﬁ—[lnhﬂﬂe<:>
e+l 1 2t e+l ¢ 2 e+l t+1 e+l 1
t+1 t+1
E= eln——[lnt 1] eln2——ln(e+1)+ln2:eln£+lni
e+l e+l e+l e+l

OEMA A

— e —1)
Al. Eivau lim f (x)=lim it li m( ) =lime* =1= f (0) . Exropévag n cvvdptnon

x—0 x->0 X x—0 (X)' x—0

f elvan ouveyng oto PUndév.

e -x—e"+1
X2

I'a x#0. H cuvépmon f eivon mapayoyicym pe f'(x)= >0 Yo KaOe

x=0.



Ocwpovue ) cuvdpmon h(x)=e*-x—e*+1. Eivan h'(x)=e* +xe* —e* =xe*. Abvovpe

mv &lowon h'(x)=0< xe* =0<x=0.

H povotovia ™ g @aivetatl otov wivako Tov okoAovOel.

X —00 0 +00
h'(x) - ) *
h(x) N\ 7

H cvvapmon h napovsialet ohikd péyioto ot 0éon h'(x) =0« xe* =0 x=0.

Enopévag h(x)>h(0) < h(x)=0.

[o x=00md ToV OPIGHO TNG TAPAYMDYOL EYOVLLE

e’ -1
— -1 X v X X
f'(o)=|imM=|im X _jjm& X ¢ 1 m%:%>0.

x—0 — x—0 x—0 D.L.H x—>0 D.L.H x—0
X X X X

olo
| olo

Enopévag sivan f'(x)>0 yu kébe x € R.
A2.

o) Eivon f'(x)>0 yu ke x e R, emopévag 2f'(x)>0. Emopéveag apod n f 7 tote
Y10 k@Be h>0= f (h)> f (0)= f (h)>1>0.
21'(x)

Av 1<2f'(x) to1e I f(u)du>0. Atomo.

1

21'(x)
Av 2f'(x) <1 t01e I f (u)du<0. Atoro.

1

Apa 2f'(x)=1. IIpopavng piCo n x=00pod f'(0) =%. H cuvaptmon f eivan xopt

emopévogn f' elvar yvnoimg avéovoa. Apan x=0 povadikn pila.

d 5 [e 1} d 5 (e —1]d »
X X X X X dt
E, ,t :2 ,t _— [ S
B) Eivan x() y()<:>dt " <:>dt » dt<:>

X X

xe*—e*+1 xe*-e*+1 1
= =—< f'(t
X2 X2 2 ()

A(0, f(0))=(0,1).

1=2

1
== Emopévmg x =0 ko dpo



A3.

Eivar g(x)=(xf (x)+1—e)2(x—2)2, x>0.

Enopévag g(x)=(e" —1+1—e)2 (x—=2)" =(e" —e)2 (x-2)’
H cuvapon g nopaywyioyun 610 (0,+0) pe

g’(x)=[(eX —e)z(x—z)z] =2(e* —e)e* (x—2)° +2(x—2)(e*—e)2 =2(x-2)(e"—e)[e* (x-2)+e"—e |

g'(x)=2(e" —e)(x—2)(xe* —e* —e)
Avvoopue v e&icwon
9'(x)=0<2(e* —e)(x—2)(xe* —e* —e)=0<>e* —e=0/j x-2=0/j xe" " ~e=0<
Xx=1n x=2.
Oswpovue TV cLVAPTNON @(X)=Xe* —e* —e oto (0,+w0).
H cuvéptnon ¢
e &ival cuveyNg o610 [1, 2] ®¢ TPAEEIS GLVEXDYV GUVOPTHCEDV.
e p(l)=-e<0
e p(2)=e’-e>0
Enopévag ¢(1)-¢(2) <0 ko dpo and to Oedpnpa Bolzano vrdpyet éva TovAdyioTov
X, e[l, 2] ®oTe ¢(%,)=0.
H cuvépmon ¢ mapayoyicym oto (0,4+0) pe ¢'(x)=xe* >0, dpan ¢ sivar yvnoiog
avéovoa 610 (0,+x0). Enopévagn piCo x, sivon povaduk.
H ¢ 7/ EMOPEVEG Y10l KGOE X, <X <2=> (X, ) <(X) <> p(X)>0.
Opoing yia k4O 1< x < X, = @(X) <@(X,)) <= ¢(x)<O0.

Enopévog o mivaxoag povotoviag tg g ivat,

X 0 1 X, 2 +00
e _e - I + + +
X—2 i i i 0 +
o(x) ) ) y  F *
g'(x) ) YD - i *
3(x) S /' S %

Emopévag n ouvdptnon g mapovcidlet dvo 0écelg tomkdv eloyiotov yio X=1 Kot X=2
Ko pio O€on Tomikov peyictov Yoo X =X, .



